

SERVIÇO PUBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, GESTÃO E DESIGN CAMPUS DIVINÓPOLIS



Publicado em conformidade com o art. 37 da Constituição Federal e com a Lei Federal n 4.965 de 05/05/1966.

Boletim de Serviço e Pessoal

Ano 2018 | nº 06 30 de junho de 2018

Diretor-Geral Flávio Antônio dos Santos

Vice-Diretora Maria Celeste Monteiro de Souza Costa

Diretora de Educação Profissional e Tecnológica Carla Simone Chamon

> Diretora *Campus* Divinópolis Sandra Vaz Soares Martins

Diretor Adjunto *Campus* Divinópolis Oscar Praga de Souza

Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* Maria de Lourdes Couto Nogueira

Subchefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* Luís Augusto Mattos Mendes

Coordenador dos Cursos Técnicos em Informática e Informática para Internet Thiago Magela Rodrigues Dias

Subcoordenador dos Cursos Técnicos em Informática e Informática para Internet Álisson Marques da Silva

> Coordenador do Curso Técnico em Produção de Moda Antônio Guimarães Campos

Subcoordenador do Curso Técnico em Produção de Moda Dênis Geraldo Fortunato Fraga

SUMÁRIO

1. PORTARIAS DO DIGD-DV	4	ĺ
1 1 PORTARIAS EXARADAS PELA CHEFE DO DIGD-DV	۷	1

1	PORTARIA	SDO	CHEFE	DO	DIGD	.DV
						- I / V

1 1	1 DC	DTA DIA	CEVADAD		CHEFE DO	DICD DU
	P			143 PR. A	I OBBB BLI)

PORTARIA Nº 6 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.012239/2018-31

Belo Horizonte-MG, 11 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e Design do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Capítulo III, Seção II, Art. 10, § VII DA RESOLUÇÃO CEPE -31/09, de 3 de setembro de 2009,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os professores **Antônio Guimarães Campos**, Siape 1609865, **Edilson Hélio Santana**, Siape 2650783, **Joanice Maria Barreto**, Siape 1288524, lotados no Departamento de Informática, Gestão e Design do CEFET-MG, *Campus* Divinópolis e a servidora técnica administrativa, Pedagoga **Ana Paula Corrêa**, Siape 2256905, para comporem a Comissão responsável pela Reformulação do Projeto do Curso Técnico em Produção de Moda, modalidade CE / Subsequente, do CEFETMG, *Campus* Divinópolis, para Curso Técnico em Vestuário.

Art. 2º Esta portaria deverá ser lançada na planilha de Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11, Atividade Administrativa Eventual, item 174 - Presidência de comissão temporária ou item 175 - Membro de comissão temporária.

Art. 3º Esta portaria tem efeitos retroativos a partir de 20/02/2018, com prazo previsto para término dos trabalhos em julho de 2018.

(Assinado digitalmente em 11/06/2018 18:00)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA

CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 7 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.012253/2018-34

Belo Horizonte-MG, 11 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e Design do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, Campus Divinópolis, Prof^a. Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Capítulo III, Seção II, Art. 10, § VII DA RESOLUÇÃO CEPE -31/09, de 03 de setembro de 2009,

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão temporária responsável pela Reformulação do Curso de Bacharelado em Design de Moda, do CEFET-MG, Campus Divinópolis, após sugestões de alterações na proposta do curso recebidas pela DIRGRAD.

Art. 2º Designar os professores **Antônio Guimarães Campos**, matrícula Siape1609865, **Dênis Geraldo Fortunato Fraga**, matrícula Siape 1853040, **Edilson Hélio Santana**, Siape 2650783, **Joanice Maria Barreto**, Siape 1288524, **Maria Cristina dos Santos**, Siape 2196491, **Maria de Lourdes Couto Nogueira**, Siape 2224202, **Maria dos Anjos Beirigo Cunha**, Siape 2311281, **Rodrigo Bessa**, Siape 3610271, lotados no Departamento de Informática, Gestão e Design do CEFET-MG, *Campus* Divinópolis, e a servidora Técnica Administrativa, Pedagoga, **Ana Paula Corrêa**, Siape 2256905, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão referida no artigo 1º desta Portaria;

Art. 3º Revogar a Portaria nº 25/2016 de 23/05/2016.

Art. 4º Esta portaria deverá ser lançada na planilha de Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11, Atividade Administrativa Eventual, item 174 - Presidência de comissão temporária ou item 175 - Membro de comissão temporária.

Art. 5º Esta portaria é retroativa a março/2018 e com prazo previsto para término em julho/2018.

(Assinado digitalmente em 11/06/2018 18:08)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 8 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.012675/2018-18

Belo Horizonte-MG, 14 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Capítulo III, Seção II, Art. 10, § VII DA RESOLUÇÃO CEPE -31/09, de 3 de setembro de 2009, e de acordo com decisão na 40ª reunião da Coordenação do Curso Técnico em Informática realizada no dia 04/04/2018.

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão responsável pela organização do evento "Olimpíada Brasileira de Robótica/2018" - Etapa Regional - Prática, que acontecerá nos dias 23 e 24/06/2018, no CEFET-MG, Campus Divinópolis. Art. 2º Designar os professores Álisson Marques da Silva, Siape 3552958, Alberto Pena Lara, Siape 1751656, André Flávio Clarimundo Rabelo, Siape 1022184, Breno Martins da C. Corrêa e Souza, Siape 2812452, Hewerton Luís Pereira Santiago, Siape 3030618, Luís Augusto Mattos Mendes, Siape 1752955, Marcelo Caramuru Pimentel Fraga, Siape 1676553, Rodrigo Reis Pereira, Siape 1137750 e Thiago Magela Rodrigues Dias, Siape 2646669, lotados no Departamento de Informática, Gestão e Design do CEFET-MG, Campus Divinópolis, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão referente ao art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Esta portaria deverá ser lançada na planilha de Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - ANEXO IV - Produção em Ciência, Tecnologia e Artes (item 66) - Participação em comissão organizadora de eventos nacionais.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 15/06/2018 11:07)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO
Matrícula: 232.4202

PORTARIA Nº 9 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.012986/2018-79

Belo Horizonte-MG, 19 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Capítulo III, Seção II, Art. 10, § VII DA RESOLUÇÃO CEPE -31/09, de 3 de setembro de 2009 e conforme a 40ª Reunião da Coordenação dos Cursos Técnicos em Informática ocorrida em 04/04/2018,

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão responsável pela organização da visita técnica na VIII Mostra de Trabalhos de Cursos Técnicos - COTUCA/UNICAMP/2018, que acontecerá no dia 03/10/2018, nas dependências do Colégio Técnico de Campinas, São Paulo.

Art. 2º Designar os professores **Hewerton Luís Pereira Santiago**, Siape 3030618 e **Alberto Pena Lara**, Siape 1751656, lotados no Departamento de Informática, Gestão e *Design* do CEFET-MG, *Campus* Divinópolis, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão referente ao art. 1º desta Portaria.

Art. 3º Esta portaria deverá ser lançada na planilha de Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11, Anexo IV - Produção em Ciência, Tecnologia e Artes - (item 66) - Participação em comissão organizadora de eventos nacionais.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 20/06/2018 16:29)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA

CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 10 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013105/2018-37

Belo Horizonte-MG, 20 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Sistema de Gerenciamento de Agremiações", dos autores Larissa Maria Silva Rosa, Lucas Sousa Vieira e Mayrane Caroline Batista Ribeiro.

Art. 2º Designar os professores Marcelo Caramuru Pimentel Fraga (Orientador), Siape1676553; Hewerton Luís Pereira Santiago (Coorientador), Siape 3030618 e Breno Martins da Costa Corrêa e Souza, Siape 2812452, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 25/06/2018 em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 20/06/2018 16:28)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 11 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013109/2018-15

Belo Horizonte-MG, 20 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "WEBCult: Sistema para gerenciamento de eventos culturais", dos autores Álvaro Cândido Teodoro de Faria Martins, Plínio de Oliveira Marra e Sabrina Marcela Costa Manso.

Art. 2º Designar os professores Rodrigo Reis Pereira(Orientador), Siape 1137750, Marcelo Caramuru Pimentel Fraga (Coorientador), Siape 1676553 e André Flávio Clarimundo Rabelo, Siape 1022184, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 25/06/2018, às 15h00 em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 20/06/2018 16:28)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 12 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013111/2018-94

Belo Horizonte-MG, 20 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "EasyMapFactory: uma plataforma para a geração de mapas a partir de geocodificação de endereços", dos autores Guilherme Amâncio Sudário, Luís Antônio Arruda Soares e Mariana Evangelista Coelho.

Art. 2º Designar os professores **Rodrigo Reis (Orientador)**, Siape 1137750, **Marcelo Caramuru Pimentel Fraga (Coorientador)**, Siape 1676553 **e André Flávio Clarimundo Rabelo**, Siape 1022184 para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 25/06/2018, às 16h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 20/06/2018 16:28)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 13 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013306/2018-34

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Smartfood - Sistema de gerenciamento de pedidos", dos autores Jhonatan Gomes Mendonça e Lais Santiago Silva.

Art. 2º Designar os professores **Breno Martins da Costa Corrêa e Souza (Orientador)**, Siape 2812452 , **Álisson Marques da Silva (Coorientador)** , Siape 3552958 **e Alberto Pena Lara**, Siape 1751656, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática para Internet, ocorrerá no dia 25/06/2018, às 19h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 21/06/2018 17:07)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 14 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013312/2018-91

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Rank Me Up: Sistema web parta auxílio de formação de equipes", dos autores Jonas Soares de Alcântara, João Pedro Soares de Alcântara.

Art. 2º Designar os professores **Breno Martins da Costa Corrêa e Souza (Orientador)**, Siape 2812452, **Alberto Pena Lara (Coorientador)**, Siape 1751656 **e Marcelo Caramuru Pimentel Fraga**, Siape 1676553, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática para Internet, ocorrerá no dia 25/06/2018, às 20h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:00)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 15 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013314/2018-81

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "MedicMiner: Plataforma para extração, análise e visualização de dados médicos" dos autores Davi Leon Costa de Paula Santos, Júlia Mori Gomide e Lucas Gabriel Silva.

Art. 2º Designar os professores **Thiago Magela Rodrigues Dias (Orientador),** Siape 2646669, **André Flávio Clarimundo Rabelo (Coorientador),** Siape 1022184 e **Luís Augusto Mattos Mendes,** Siape 1752955, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 26/06/2018, às 11h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:04)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 16 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013316/2018-70

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "QuansquiSobra - Sistema de auxílio na gestão de resíduos", dos autores Maria Clara de Araújo Gontijo, Natán Julián Maciel Barzola Tabraj e Weaver Santos Oliveira.

Art. 2º Designar os professores **Luís Augusto Mattos Mendes (Orientador)**, Siape 1752955 , **Maria de Lourdes Couto Nogueira (Coorientador)** , Siape 2224202 e **Hewerton Luís Pereira Santiago**, Siape 3030618, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 26/06/2018, às 14h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:04) MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 17 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013317/2018-14

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Tecnofish - Software de auxílio a gerência de ambientes pesque e pague" dos autores João Antônio Oliveira Pedrosa, Luiz Henrique Rodrigues Silva e Miguel Guimarães Rodrigues.

Art. 2º Designar os professores Marcelo Caramuru Pimentel Fraga (Orientador), Siape 1676553, Hewerton Luís Pereira Santiago (Coorientador), Siape 3030618 e André Flávio Clarimundo Rabelo, Siape 1022184, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 26/06/2018, às 15h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:04)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 18 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013318/2018-69

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do CentroFederal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "República Fácil: Construção de uma plataforma web para oferta de vagas em república", dos autores Flávio Marcos Alves Adriano, João Pedro Fernandes Melo e Leonardo Oliveira Silva.

Art. 2º Designar os professores **Luís Augusto Mattos Mendes (Orientador)**, Siape 1752955, **Leonardo Andrade Motta de Lima (Coorientador) e Rodrigo Reis**, Siape 1137750, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 26/06/2018, às 16h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:03)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 19 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013321/2018-82

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Troca aqui: sistema web para auxílio da realização de trocas de serviços", dos autores Ana Laura Johann Chaves Resende, Gabriel Aguiar Amaral e Ingrid Costa Vasconcelos.

Art. 2º Designar os professores **Luís Augusto Mattos Mendes (Orientador)**, Siape 1752955, **Michael Ferreira da Silva (Coorientador) e Hewerton Luís Pereira Santiago**, Siape 3030618, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 26/06/2018 (3ª feira), às 19h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:02)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA

CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 20 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013323/2018-71

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Busquei - Sistema Colaborativo de Auxílio a Usuários do Transporte Público Coletivo", dos autores Gabriel Rabelo Camargos e Eduardo Ferreira Sousa.

Art. 2º Designar os professores **Luís Augusto Mattos Mendes (Orientador)**, Siape 1752955, **Leonardo Andrade Motta de Lima (Coorientador) e Rodrigo Reis**, Siape 1137750, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática para Internet, ocorrerá no dia 26/06/2018(3ª feira), às 20h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:02)
MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA
CHEFE DE DEPARTAMENTO

PORTARIA Nº 21 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013325/2018-61

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e Design do Centro Federal de Educação

Tecnológica de Minas Gerais - Campus Divinópolis, Prof.ª Maria de Lourdes Couto Nogueira,

no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de

qualificação, intitulado "Recicle: Uma plataforma para apoio à coleta seletiva de lixo",

dos autores **Átila Rafael Fernandes**, João Pedro Ribeiro Viana e Josoé Santos Queiróz.

Art. 2º Designar os professores Álisson Marques da Silva (Orientador), Siape 3552958,

Thiago Magela Rodrigues Dias (Coorientador), Siape 2646669 e Rodrigo Reis Pereira,

Siape 1137750, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em

Informática, ocorrerá no dia 28/06/2018 (5ª feira), às 15h00, em local a ser divulgado no

quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso

será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução

CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em

banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:02)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

Matrícula: 2224202

PORTARIA Nº 22 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013327/2018-50

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "AniMaps: um sistema de informação geográfica para a adoção de animais" dos autores Thales Santos Batista, Victor Santos Batista e Vitor Ikeda de Faria.

Art. 2º Designar os professores Rodrigo Reis Pereira (Orientador), Siape 1137750, Thiago Magela Rodrigues Dias (Coorientador), Siape 2646669 e André Flávio Clarimundo Rabelo, Siape 1022184, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática para Internet, ocorrerá no dia 25/06/2018, às 19h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:01)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

Matrícula: 2224202

PORTARIA Nº 23 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013329/2018-49

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Meu Possante: Sistema web para gerenciamento de gastos de carros e motocicletas", dos autores Bruno da Silva Macedo, Leonardo Geraldo Barbosa, Silvanderson Martins dos Santos e Rosimeire Maria Corrêa.

Art. 2º Designar os professores **Breno Martins da Costa Corrêa e Souza (Orientador)**, Siape 2812452, **Thiago Magela Rodrigues Dias (Coorientador)**, Siape 2646669 e **Alberto Pena Lara**, Siape 1751656, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática para Internet, ocorrerá no dia 28/06/2018 (5ª feira), às 20h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:01)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

Matrícula: 2224202

PORTARIA Nº 24 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013330/2018-73

Belo Horizonte-MG, 21 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e *Design* do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - *Campus* Divinópolis, Prof.^a Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Instituir a banca examinadora de Trabalho de Conclusão de Curso - 2018, etapa de qualificação, intitulado "Mais Vitrines: Sistema de promoções para lojas físicas", dos autores Joana Cecília Souza Salomé, Sofia Anita Miranda e Stéfani Carolina Diniz.

Art. 2º Designar os professores Thiago Magela Rodrigues Dias (Orientador), Siape 2646669, Michael Ferreira da Silva (Coorientador), e Breno Martins da Costa Corrêa e Souza, Siape 2812452, para atuarem como membros da referida banca examinadora.

Art. 3º A banca examinadora do Trabalho de Conclusão de Curso, do Curso Técnico em Informática, ocorrerá no dia 28/06/2018 (5ª feira), às 19h00, em local a ser divulgado no quadro de avisos da Coordenação dos Cursos Técnicos.

Art. 4º A presidência da Comissão de Avaliação do Trabalho de Conclusão de Curso será exercida pelo Professor Orientador citado no Art. 2º.

Art. 5º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Eventual - (item 176) - Participação em banca examinadora de trabalho de conclusão de curso.

Art. 6º Esta portaria entra em vigor nesta data.

(Assinado digitalmente em 22/06/2018 16:01)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO

Matrícula: 2224202

PORTARIA Nº 25 / 2018 - DIGDDV (11.01.31.12)

Nº do Protocolo: 23062.013447/2018-57

Belo Horizonte-MG, 25 de Junho de 2018

A Chefe do Departamento de Informática, Gestão e Design do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - Campus Divinópolis, Prof. Maria de Lourdes Couto Nogueira, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Capítulo III, Seção II, Art. 10, § VII DA RESOLUÇÃO CEPE -31/09, de 3 de setembro de 2009 e conforme deliberação na 34ª Assembleia do Departamento ocorrida em 21/03/2018,

RESOLVE:

Art. 1º Designar o professor Marcelo Caramuru Pimentel Fraga, Siape nº 1676553, para exercer a função de Coordenador de Laboratórios do Departamento de Informática, Gestão e Design do CEFET-MG, Campus Divinópolis.

Art. 2º Esta portaria deverá ser lançada nos Encargos Acadêmicos conforme Resolução CEPE - 16/11 - Anexo VI - Atividade Administrativa Continuada - (item 147) - Coordenação de Laboratório de Departamento/Área.

Art. 3º Esta portaria tem efeitos retroativos a partir de 22/03/2018.

(Assinado digitalmente em 25/06/2018 15:54)

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA CHEFE DE DEPARTAMENTO